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J1.C.CmupHoBa



YpOK OTKpPbITUSI HOBbIX 3HAHUN

«denutenuu
KpaTHbIe»




KpaTHoe?

B 3aBepLueHne MUTUHIra HaA
nnowanbio NPoHecnocChb
TpoeKpaTHoe «Ypal»

B ropax 3xo MoxeT ObITb
MHOIOKpPaTHbIM.



«KpaTa»
— CTapUHHOE PYCCKOe
CNoOBO, 03HaYatoLlee

«pasy



35 KpaTHOe 4uucny 5
35—-3T0 5pa3 no7
5—- genutenb 35,
5 genut 35 6e3ocTaTka,
35 genutca Ha 5
35:5=7
35— KpaTHoe 5, T.K. Aenutcsa Ha 5 be3
ocTaTKa

35 KpatHoe uucny 12
?



20 KpaTHoOe u4ucny 4
20—3T0 4 paza nNoO5
4 — pgenutenb 20,
4 penut 20 0e3ocTaTka,
20 pgenwutca Ha 4

20 :4=5

20 — KpaTHoO€e 4yucny 4 , T.K. oenuTtcs
Ha 4 ©e3 ocTaTKka

20 KpatHoe u4yucny 6
?




®OU3KYNIETMUHYTKA

3aHUMaTenbHbIN TECT

NTorosoe TtectupoBaHue

UTor ypoka no Tabnuue
3XY
Pedonekcus




VITOroBbIN TECT
1. Kakoe 4uncro saBngaetca KpaTHbIM Ynucny 127
a) 2 D) 6 B) 24
2.Kakoe 13 gaHHbIX yTBEpPXXAEHUN BEPHO?
a) 3 KpaTHO 1; 6) 55 kpaTHO 15;
B) 67 KpaTHO 67;  T) 45 KpaTHO 2
3.Kakoe 13 gaHHbIX yTBEpPXXAEHUN BEPHO?
a) 3 genuTtenb 26; 0) 1 genutens 74;
B) 0 oenutenb 67; 1) 45 nenutenb 90



NTOrosbin TECT



cerogHsa s ysHan...
ObIfIO NHTEPECHO. ..
ObINo TPpyAHoO...

A BbINONHAI 3aaHNA. ..

A MOHAN, YTO...
Tenepb 4 MOry...

A NMoYyBCTBOBArsl, 4TO...

1 npynobpen...
S1 HAYYUIICS. ..

Yy MEHSI MOMy4Ynnocs ...

S1 CMOT....
S nonpooyio...
MEHS yauBuIo...

PEODJIEKCUA

YPOK Aallt MHE OJ14 )KU3HMN. ..

MHE 3aX0T€EJ10Chb. ..



JlomaniHee 3ajaHue

- TBopquKoe 3agadHWe AnAd xXeimarnwunx:

[lpuaymaTtb 1 3anucaTtb CKasKy O genutenax
N KpaTHbIX

- BblyunTb NnpaBuna

- BbinonHUTb ynpaxHeHusa c¢.161, Ne706,
707, KOHTPONbHbIE Bonpocbl N22 , c.167



* MOXHO 1M pa3faennuTh 37 KOHPeET
Ha YETBEPHIX IOPOBHY, O€3
ocTarka’

* MO:XHO JT1 pa3aeiIuThb 48 KOHPET
Ha TPOUX IMOPOBHY, 0€3 ocTaTrKa?

*52 Ha YETBEPHIX !
* 132 Ha mecreprix?



BepHO nu yTBEpKICHUE

3 nenuTenp 48
5 nenureis 64

4 nexurenp 126

37 nenureinb 11

1

Be

*43 KkpaTHO 3
*]128 KpaTHO 2
*150 xparuo 30

*145 xparHo 3

DHO JIM YTBEPKJICHUEC?



